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Orbán Viktor: műholdfelvételek bizonyítják, hogy a Barátság kőolajvezeték 
újraindításának technikai akadálya nincs 
2026. március 2. – MTI, ATV, Origo.hu, Hír TV, hirado.hu, Magyar Nemzet, Magyar Hírlap   

Műholdfelvételek bizonyítják, hogy a Barátság kőolajvezeték újraindításának technikai 

akadálya nincs - közölte Orbán Viktor miniszterelnök hétfőn a Facebook-oldalán. Orbán Viktor 

a videóban azt mondta: a műholdfelvételeket elérhetővé teszik, hogy mindenki láthassa őket. 

A kormányfő elmondta, hogy hétfő reggel nemzetbiztonsági egyeztetéssel indították a napot: 

részletes jelentést kapott a Barátság kőolajvezetéket ért támadásról és a vezeték állapotáról. A 

kormány rendelkezésére álló műholdfelvételek és operatív információk alapján egyértelmű, 

hogy a Barátság kőolajvezeték működőképes, és azt is megállapították, hogy a támadás 

közvetlenül nem érintette a vezetéket, ezért a vezeték újraindításának nincs technikai akadálya 

- hangsúlyozta. "Újra felszólítjuk Zelenszkij elnököt, hogy a Barátság vezetéket indítsa újra, és 

a viták lezárása érdekében engedje be a magyar és szlovák ellenőröket. Mindaddig fenntartjuk 

az ellenintézkedéseinket, amíg az ukránok nem indítják újra az olajszállítást. Amit Zelenszkij 

elnök csinál, az egy közönséges zsarolás Magyarországgal szemben. De Magyarország nem 

hagyja magát, és az olajblokádot le fogjuk törni" - fogalmazott Orbán Viktor. 

 

Szijjártó Péter: Zelenszkij az olajblokáddal merényletet követ el Magyarországgal 
szemben, amiben a Tisza Párt a cinkosa 
2026. március 2. – MTI, hirado.hu 

Volodimir Zelenszkij ukrán elnök a kőolajszállítások blokkolásával merényletet követ el 

Magyarországgal szemben, amiben a Tisza Párt is a cinkosa - jelentette ki Szijjártó Péter 

külgazdasági és külügyminiszter hétfőn Budapesten. A minisztérium tájékoztatása szerint a 

tárcavezető arról számolt be, hogy a Védelmi Tanács reggeli ülésén áttekintették az 

energiaellátással kapcsolatos helyzetet a mostani kifejezetten válságos nemzetközi időszakban. 

"Megtekintettük azon műholdképeket, amelyek a Barátság kőolajvezeték Magyarország 

szempontjából fontos részét mutatják be. A műholdfelvételekből egyértelműen látszik, hogy 

Zelenszkij elnök hazudik, a műholdfelvételek egyértelműen mutatják, hogy a Barátság 

kőolajvezeték blokkolásának semmifajta technikai vagy műszaki oka nincsen" - közölte. 

"Ebben a helyzetben, amikor a tengeri olajszállítás a Hormuzi-szoros lezárása miatt 

bizonytalanná vált, egy jól működő szárazföldi csővezetékes olajszállítási útvonal blokkolása 

merénylet Magyarországgal szemben" - szögezte le. 
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Szijjártó Péter: bekérették az ukrán nagykövetet a továbbra is zajló 
kényszersorozások miatt 
2026. március 2. – MTI, hirado.hu, HVG, Hír TV, 24.hu, Krónika, Ma7.sk, Magyar Hang   

Bekérették az ukrán nagykövetet a Külgazdasági és Külügyminisztériumba a szomszédos 

országban továbbra is zajló kényszersorozás miatt, amelynek két újabb magyar nemzetiségű 

fiatal esett áldozatául - közölte a tárcát vezető Szijjártó Péter hétfőn Budapesten. A 

minisztérium közlése szerint a miniszter arról számolt be, hogy Ukrajnában a háború 

fenntartása érdekében "nyílt embervadászat zajlik" az utcán, és ennek keretében most két 

újabb magyar áldozatról kaptunk értesítést a kormány. "Egy magyar állampolgársággal is 

rendelkező fiatalt Beregszászról az Odesszából odarendelt erőszakos embervadászok vittek el 

annak dacára, hogy hivatalos felmentése volt a sorozás alól. Egy másik magyar nemzetiségű 

fiatalt pedig, aki mentális problémákkal is küzdött, szintén elraboltak, és ő már el is tűnt" - 

tájékoztatott. Majd bejelentette, hogy ezért a mai napon bekérették a Külgazdasági és 

Külügyminisztériumba az ukrán nagykövetet, hogy kifejezzék a tiltakozásukat "az erőszakos 

sorozással és a nyílt utcai embervadászattal" szemben. 

 

Elfogadhatatlannak nevezte a kollektív bűnösség elvének szlovákiai alkalmazását 
a külügyi bizottság 
2026. március 2. – MTI, hirado.hu, Új Szó, Felvidék.ma, Demokrata   

Az Országgyűlés külügyi bizottsága állásfoglalást fogadott el a kollektív bűnösség elvének 

szlovákiai alkalmazásáról, amelyben elfogadhatatlannak nevezték azt - nyilatkozta az MTI-nek 

a bizottság elnöke hétfőn. Németh Zsolt hangsúlyozta: elfogadhatatlannak tartják a kollektív 

bűnösség elvét, azt pedig különösen, hogy a máig ható jogkövetkezmények alapján 

tulajdonviszonybeli változások, földkisajátítások történjenek megfelelő kártérítés nélkül, 

etnikai alapon. Hozzátette: kifejezésre juttatták, hogy a külhoni magyarok - beleértve a 

felvidéki magyarokat - számíthatnak az anyaország támogatására. Tájékoztatása szerint az 

állásfoglalás azt is rögzíti, hogy a magyar fél nyitott arra, hogy a problémára megfelelő 

megoldást találjanak, hiszen a két ország között komoly konstruktív együttműködés alakult ki 

az elmúlt években, amely "jó alapot nyújt arra, hogy az ilyen nehéz kérdésekre is megfelelő 

megoldást találjanak". Németh Zsolt jelezte: az állásfoglalást eljuttatja a szlovák külügyi 

bizottságnak is. Közölte: a hétfői bizottsági ülésen a kormányt Nacsa Lőrinc, a 

Miniszterelnökség nemzetpolitikáért felelős államtitkára képviselte, valamint két szakértő - 

Fiala-Butora János szlovákiai magyar nemzetközi jogász, valamint Tárnok Balázs felvidéki 

magyar politikus - is megosztotta gondolatait. 

 

Nagyszabású kulturális programsorozat indul II. Rákóczi Ferenc születésének 
évfordulója alkalmából 
2026. március 2. – MTI, Felvidék.ma   

Nagyszabású kulturális programsorozat indul II. Rákóczi Ferenc születésének 350. évfordulója 

alkalmából márciusban magyarországi és határon túli helyszíneken - jelentette be a Közép- és 

Kelet-európai Történelem és Társadalom Kutatásáért Alapítvány hétfőn Budapesten. Az 
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alapítvány MTI-hez eljuttatott közleménye szerint a csaknem háromnegyed éven át tartó 

programsorozat célja, hogy bemutassa az élő Rákóczi-hagyományokat, felidézze a vezérlő 

fejedelem életútját, a Rákóczi-szabadságharc eseményeit, valamint a kuruc hagyományokat. 

Az eseménysorozat részeként várhatóan csaknem harminc hazai és határon túli helyszínen 

mintegy félszáz program valósul meg, amelyek között szerepelnek a fejedelem életét és 

történelmi jelentőségét bemutató kisfilmek, cikksorozat és kötet, tudományos konferencia, 

tablókiállítás, videópályázat, valamint rendhagyó történelemórák is. 

 

Háromnapos programsorozattal készülnek március 15-re Marosvásárhelyen 
2026. március 2. – maszol.ro, szekelyhon.ro 

Az RMDSZ Maros Megyei Szervezetének kezdeményezésére állították össze idén is az 1848–

49-es forradalom és szabadságharc ünnepi programsorozatát, amelyhez több kulturális 

intézmény és civil szervezet is csatlakozott Marosvásárhelyen. A rendezvények március 13. és 

15. között zajlanak, céljuk, hogy közösségi élménnyé tegyék a nemzeti ünnepet a városban és a 

megyében – közölték a sajtóval hétfőn. Csibi Attila Zoltán, az RMDSZ Maros megyei elnöke 

kiemelte: „az RMDSZ ernyője alatt szervezett programsorozat lehetőséget ad minden 

korosztálynak, hogy közösen ünnepeljük március 15-ét, miközben megismerhetjük városunk 

történelmi helyszíneit és gazdag kulturális kínálatát.” Az RMDSZ Marosvásárhelyi 

Szervezetének elnöke, Kovács Mihály Levente így fogalmazott: „Minden csatlakozó intézmény 

és civil szervezet gondosan kidolgozott programjai garantálják, hogy idén mindenki 

élményekkel gazdagodjon az ünnepi hétvégén. Ezért idén Marosvásárhelyen nemcsak 

megemlékezünk. Három napon át közösen ünnepeljük a szabadságot és az összetartozást. A 

város több pontján várjuk a közösséget, hogy együtt éljük meg március 15. üzenetét és erejét.” 

 

A nemzetgyűlésben meg kell jelenjen a külhoni magyarok érdeke is 
2026. március 2. – Nyugati Jelen 

Hunyad megye magyarságának képviselőivel, illetve a megyei intézmények vezetőivel 

találkozott a napokban Nacsa Lőrinc nemzetpolitikai államtitkár, országgyűlési képviselő. A 

Ferenczi István megyei RMDSZ-elnök meghívására Hunyad megyébe látogató Nacsa Lőrinc a 

vajdahunyadi közösségi találkozón tapsviharral fogadott bejelentést tett, miszerint a magyar 

állam vadonatúj, 35 személyes iskolabuszt adományoz a Téglás Gábor Elméleti Líceumnak. 

Szintén itt hangzott el a felkérés a nemzetpolitikai államtitkár irányába, hogy a magyar 

országgyűlésben legyen a Hunyad megyei magyarság képviselője is. A vajdahunyadi találkozót 

követően kérdeztük Nacsa Lőrinc államtitkárt Hunyad megyei látogatásáról, illetve a magyar 

aktuálpolitikáról.  
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Az országos helyreállítási program révén kap modern eszközöket és 
felszereléseket több gyergyószentmiklósi tanintézmény  
2026. március 2. – szekelyhon.ro 

Az utóbbi évtizedek legjelentősebb oktatásfejlesztési eszközbeszerzése valósul meg 

Gyergyószentmiklós tanintézményeiben. Az Országos Helyreállítási Terv (PNRR) keretében a 

helyi Hargita Megye más települései mellett ide is nagyarányú fejlesztés érkezik. A megyei 

önkormányzattal partnerségben benyújtott pályázat révén hét gyergyószentmiklósi oktatási 

intézmény részesül korszerű felszerelésekben. Jelenleg az eszközök kiszállítása zajlik. A 

fejlesztés összértéke meghaladja a 10 millió lejt és ehhez a városnak pedig nem kellett önrészt 

biztosítania – mondta el Nagy Zoltán, Gyergyószentmiklós polgármestere. Hangsúlyozta: 

zajlik az oktatás digitalizációja, amelynek részeként interaktív táblák, laptopok, tabletek, 

multifunkcionális nyomtatók, szkennerek, videókonferencia- és hangtechnikai eszközök, és 

egyéb IT felszerelések és új iskolai bútorzat is érkezik az intézményekbe.  

 

Újraszámolják a terheket – A minimumra csökken Sepsiszentgyörgyön a 
járműadó 
2026. március 2. – maszol.ro 

Visszaveszi a helyi adókat a sepsiszentgyörgyi önkormányzat: a személyautók esetében a 

törvényes minimumra mérséklik a helyi adókat. A magánszemélyek ingatlanadója eddig is a 

törvényes minimumon volt, de ehhez képest az 50 és 100 évnél idősebb lakásokra további 

kedvezményeket adnak. Az adómérséklésről szóló rendelet tíz napos közvitán van, az 

önkormányzat március 11-én fogadja el a határozatot és akkor jelenik meg mindenkinek a 

mérsékelt adókról szóló számítások. Antal Árpád polgármester hétfői sajtótájékoztatón 

közölte: a tavalyi év végén meghatározott adók módosításához, mint kiderült, 

kormányrendeletre volt szükség. Ez pénteken megszületett, és még aznap este megjelent a 

Hivatalos Közlönyben, így megnyílt a lehetőség az önkormányzatok számára a helyi döntések 

korrekciójára. 

 

Gubík: nincs többé eltartott kisujj, bele kell állni a munkába!  
2026. március 2. – Felvidék.ma 

A Magyar Szövetség elnöke, Gubík László péntek esti gellei fóruma a pulóveres országjárás 

keretében valódi közösségi találkozóvá vált: kötetlen, őszinte beszélgetés a felvidéki magyarság 

legsürgetőbb kérdéseiről. Mindezt nem kinyilatkoztatás-formátumban, hanem valódi 

párbeszédként. Forradalmat nem lehet öltönyben csinálni, az pulóveres műfaj… A fórum elején 

Gubík részletesen elmagyarázta a pulóveres körút ötletét, amely a bársonyos forradalom 

évfordulóján, egy vágsellyei emlékkonferencián született. Öllős László politológus mondta 

akkor, hogy azért nem öltönyben és nyakkendőben érkezett az emlékkonferenciára, mert 

„forradalmat öltönyben és nyakkendőben nem lehet csinálni, az egy pulóveres műfaj”. A 

felvidéki politikusoknak és közszereplőknek pulóvert kell ölteniük, mert olyan kihívások előtt 
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állunk, hogy az emberekhez el kell menni – kultúrházba, focipályára, falunapra, akár házról 

házra.  
 

A komáromi múzeum szenzációs Ferenczy-festményét hamarosan Párizsban 
állítják ki 
2026. március 2. – Új Szó  

Ferenczy Károly (1862-1917) eddig kevéssé ismert művét küldi ki a nemzetközi kiállítási térbe 

a Duna Menti Múzeum. Ez az egyik legértékesebb festmény a komáromi intézmény 

gyűjteményében. A múzeumi gyűjtemények kapcsán sokszor lehet arról hallani, hogy 

ismeretlen vagy csak félig-meddig ismert kincseket rejtenek. A komáromi Duna Menti 

Múzeum (DMM) szép példát szállított ennek bizonyítására. A képtárban az évek során 

fokozatosan pontosították, hogy valójában egy nagyon értékes Ferenczy-alkotás birtokosa a 

komáromi intézmény. „Azt kell tudni erről a képről, hogy 1975-ben Ferenczy-képként került 

hozzánk Pöstyénből. Tízezer koronáért vásárolta meg akkor a múzeum. Összehasonlításként: 

a 70-es években Nyitrán egy háromszobás lakást harmincezer koronáért lehetett megvásárolni. 

Most minimum százezer euróra értékelik ezt a művet. Ez az egyik legértékesebb műtágyunk“  

– kezdte a festmény ismertetését Szabó Bodó Renáta művészettörténész lapunk számára. 

 

Vajdasági Virtus a Masterplastban 
2026. március 2. – Pannon RTV 

A szabadkai Masterplastban tettek látogatást a Vajdasági Virtus programban résztvevő 

középiskolások. A Prosperitati Alapítványnak és Magyarország Nemzetpolitikai 

Államtitkárságának közös programja azzal a céllal indult el, hogy hidat építsen az oktatás és a 

vállalkozói világ között. A mentorprogram keretein belül októberben útjára indult Vajdasági 

Virtus döntőjét Óbecsén tartották. Ma mind a 10 döntős csapat, mintegy 40 tanuló látogatta 

meg az üzemet. Öt középiskola, a Zentai Közgazdasági és Kereskedelmi Iskola, a Bolyai 

Tehetséggondozó Gimnázium, a szabadkai Kosztolányi Dezső Tehetséggondozó Gimnázium, a 

Bosa Milićević Közgazdasági Középiskola, valamint az Óbecsei Közgazdasági és Kereskedelmi 

Iskola tanulóit fogadták a szabadkai Masterplastban. A diákok rövid bemutatóban ismerkedtek 

meg a céggel. 

 

Felújítások a 120 éves szakrális épületen 
2026. március 2. – Pannon RTV 

Topolya egyik legmeghatározóbb jelképe, az ország legnagyobb katolikus temploma idén 

ünnepli fennállásának 120. évfordulóját. A Sarlós Boldogasszony római katolikus templom 

falain már meglátszik az idő nyoma.  Az épületen jelenlegi állapota miatt átfogó felújításra van 

szükség, amelyhez a részletes tervek már elkészültek. A karbantartási munkálatok mellett a 

közösség és az önkormányzat támogatásával készülnek a teljes rekonstrukció következő 

szakaszaira. A plébánia most átfogó felújításba kezdett, hogy az épület a jövő nemzedékei 

számára is biztonságosan és méltó módon maradhasson meg. 
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https://ujszo.com/regio/a-komaromi-muzeum-szenzacios-ferenczy-festmenyet-hamarosan-parizsban-allitjak-ki
https://ujszo.com/regio/a-komaromi-muzeum-szenzacios-ferenczy-festmenyet-hamarosan-parizsban-allitjak-ki
https://pannonrtv.com/rovatok/gazdasag/vajdasagi-virtus-masterplastban
https://pannonrtv.com/rovatok/tarsadalom/felujitasok-120-eves-szakralis-epuleten
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Rekordszámú elismerés 
2026. március 2. – Magyar Szó 

Folyamatosan bővülnek a Talentum egyesület néptánccsoportjai. Kiemelkedő idényt tudhat 

maga mögött a Talentum Tehetséggondozó Művészeti Egyesület. A Talentum 13 éve alakult és 

az együttes életében vannak olyan meghatározó események, amelyeket a kezdetek óta 

megszerveznek, ilyen a Vajdasági Gyermek és Ifjúsági Szólótáncverseny, a Talentum 

néptánctábor, valamint a Palicsi Magyar Sokadalom. Ezek a nagyszabású programok évről évre 

egyre több embert, tánccsoportokat mozgatnak meg, miközben az egyesület folyamatosan 

törekszik a megújulásra is. Az év kiemelkedő eredményeiről Brezovszki Tamarával, az 

egyesület elnökével beszélgettünk, aki elsősorban a tavalyi év népzenei és népi ének 

vetélkedőiről számolt be. A Szólj síp, szólj! népzenei és népi ének vetélkedőn a több szólista 

mellett két énekcsoport is, a Csicsergők és a Kisdanaj is bemutatkozott. 

 

Iskolanapot ünnepelt az oromi Arany János Általános Iskola 
2026. március 2. – Pannon RTV, Magyar Szó 

Az intézmény fő épülete Oromhegyesen található, és Oromon, valamint Tóthfaluban van 

kihelyezett tagozata. Arany János nevét 2015-ben vette fel az intézmény, azóta minden évben 

a költő születésnapján művelődési műsorral ünneplik meg az iskolanapot. Verssel, énekkel, 

tánccal ünnepelték az iskola napját Oromon. Az intézmény mintegy 206 tanulót számlál, és az 

ő érdekükben folyamatosan azon dolgoznak az iskola vezetői, hogy még jobb és biztonságosabb 

körülmények között tanulhassanak. A Magyar Nemzeti Tanács is minden évben igyekszik 

hozzájárulni az oktatási intézmények eszközbeszerzéséhez. Az elmúlt évben ez közel 250 ezer 

dinárt tett ki. 

 

„Kerek a káposzta, csipkés a levele…” 
2026. március 2. – Hét Nap 

Zenta Város Önkormányzata és a Thurzó Lajos Művelődési-Oktatási Központ szervezésében 

tartották meg Felsőhegyen a XXVIII. Hagyományaink Ünnepe rendezvényt, melyen a község 

hagyományőrző közösségei és egyesületei mutatkoztak be. A jelenlévőket Perpauer Attila, a 

Thurzó Lajos Művelődési-Oktatási Központ megbízott igazgatója köszöntötte, aki azt kívánta, 

a közös ügyünk szolgálatában dolgozva őrizzük mindazt, amit elődeink ránk bíztak. Juhász 

Attila, a községi képviselő-testület elnökhelyettese felszólalásában hangsúlyozta, a 

bemutatkozók egyben tartó erejét az adja, hogy mindenki egy kicsit másként, a sajátjaként, de 

a közösség tagjaként teszi az asztalra, viszi színre, dalolja, zenéli, táncolja el azt a hagyományt, 

amely közös kincsünk. 

 

XIV. Vajdasági Tehetségnap 
2026. március 2. – Hét Nap 

A Vajdasági Tehetségsegítő Tanács pályázatot hirdet a kiemelkedően tehetséges magyar 

anyanyelvű diákok díjazására. Ajánlásokat iskolák, intézmények, egyesületek, egyéni 

személyek nyújthatnak be. Felterjesztéseket intézmények, civil szervezetek, közösségek és 
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https://www.magyarszo.rs/vajdasag/szabadka/a.348219/Rekordszamu-elismeres
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magánszemélyek tehetnek. A jelölés az adatlap kitöltésével történik, amely letölthető a 

www.tanar.org.rs vagy a következő linken: ITT, illetve a csatolmányban megtalálható. 

         
Tisztújító közgyűléseket tartottak a KMKSZ ugocsai alapszervezeteiben 
2026. március 2. – Karpat.in.ua 

Vasárnap folytatódtak a tisztújító közgyűlések a Kárpátaljai Magyar Kulturális Szövetség 24 

alapszervezetet összefogó Nagyszőlősi Járási Középszintű Szervezetében. Batáron a tagság a 

kultúrházban gyűlt össze, hogy számot vessen az alapszervezet tevékenységéről. Sztepanyuk 

Angéla elnöki beszámolóját a tagság jóváhagyta és meghosszabbította mandátumát. 

Nevetlenfaluban Szirmai Katalin, a KMKSZ helyi alapszervezetének elnöke teltház előtt 

számolt be az elmúlt időszak eredményeiről. A tagság egyhangúan ismét Katalint bízta meg a 

szervezet elnöki posztjának betöltésére. 

 

Beszámoló a KMKSZ Szolyvai Alapszervezetének tisztújító közgyűléséről 
2026. március 2. – Kárpátalja lap 

A KMKSZ Szolyvai Alapszervezetének tisztújító közgyűlése – a múlt évhez hasonlóan – a 2023 

szeptemberében alakult Szolyvai madárkák nevű gyermek-énekegyüttes fellépésével 

kezdődött. Ezt követően a gyűlésvezető elnök köszöntötte a jelenlévőket, majd felolvasta a 

napirendi pontokat. A napirend elfogadása után Szokolova Henrietta, a helyi szervezet 

ügyvezető elnöke megtartotta beszámolóját, amelyet ismét képes kivetítéssel illusztrált. 

Beszámolójában részletesen bemutatta a 2025-ben szervezett programokat, rendezvényeket. 

Képekkel prezentálta a március 15-i megemlékezést, a már hagyománnyá vált családi nap 

eseményeit, a Tiszacsomai Látogatóközpontba tett kirándulásról is beszámolt. Köszönetet 

mondott a KMKSZ Munkácsi Középszintű Szervezetének az említett rendezvények 

támogatásáért, valamint megköszönte a KMKSZ és KMPSZ közös ajándékát is, a 

tanszercsomagot, amelyet minden évben átvehetnek az első osztály tanulói. 

 

Vidám hangulatban zajlott a KMKSZ beszámoló-tisztújító közgyűlése Homokon 
2026. március 2. – Kárpátalja lap 

Február 28-án tartotta beszámoló-tisztújító közgyűlését a Kárpátaljai Magyar Kulturális 

Szövetség (KMKSZ) Homoki Alapszervezete a P. Frangepán Katalin Gimnázium Homoki 

Óvodájának egyik zsúfolásig megtelt termében. A megjelentek a Himnusz eléneklése után 

egyperces néma főhajtással emlékeztek meg az elmúlt évben elhunytakról. Leskó Csilla, az 

alapszervezet elnöke köszönetet mondott a tagoknak, hogy jelenlétükkel megtisztelték az éves 

közgyűlést, és hogy a nehéz idők ellenére is fontosnak tartják a közösségi életet. 

 

Tisztújító közgyűlést tartott a KRISZ 
2026. március 2. – Kárpátalja lap 

Miközben Kárpátalja falvai elcsendesednek, és a bizonytalanság rányomja bélyegét a 

mindennapokra, a Kárpátaljai Református Ifjúsági Szervezet (KRISZ) továbbra is a 

K
á

rp
á

ta
lj

a
 

https://life.karpat.in.ua/?p=274723&lang=hu
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megmaradás és a lelki megújulás bástyájaként szolgál. A szervezet február végi, a II. Rákóczi 

Ferenc Kárpátaljai Magyar Egyetemen megtartott közgyűlésén nemcsak az elmúlt év sikereit 

összegezték, hanem új vezetőséget is választottak a 2026–27-es ciklusra. A 24 évvel ezelőtt 

alapított szervezet idei találkozója több volt egyszerű adminisztratív kötelezettségnél: a 

közösségi összetartozás erejét hirdette egy olyan korszakban, amikor a háború és az 

elvándorlás miatt a családok szétszakadnak, a fiatalok pedig kapaszkodókat keresnek. 

 

A KMNE négyszáz tagcsaládja vehetett át vetőmagcsomagot 
2026. március 2. – Karpat.in.ua 

A négy éve tartó háború jelentősen felülírta a jótékonysági, érdekvédelmi és civil szervezetek 

tevékenységének irányvonalait: egyre nagyobb figyelmet fordítanak a szociális projektekre, 

hogy segíthessék a kárpátaljai magyar közösséget. Így van ez a Kárpátaljai Magyar 

Nagycsaládosok Egyesületénél is. A szervezet egyik legnépszerűbb programjává vált a 

vetőmagosztás. Erre minden tavasszal nagy érdeklődés mutatkozik, és idén is 400 tagcsalád 

igényelt csomagot. A programot ezúttal is a Kárpátaljai Ferences Misszió Alapítvány 

támogatta, a magvakat itt, Kárpátalján szerezték be. 

 

Megyei szakmai napot tartottak az alsó tagozatos pedagógusok 
2026. március 2. – Kárpátalja.ma 

A Kárpátaljai Pedagógus-továbbképző Intézet Beregszászi Tagozata szervezésében került 

megrendezésre 2026. február 23-án a TANULÁSI LABORATÓRIUM – TANULJ MÁSKÉPP 

MŰHELYPROJEKT záró szakmai napja. A „Játékosítás az aktív, élményszerű, eredményes 

tanulásért az 1–4. évfolyamon” című módszertani–gyakorlati szeminárium fókuszában az alsó 

tagozatos korosztály állt. A rendezvénynek a Beregszászi Bethlen Gábor Líceum adott otthont, 

és összesen 32 alsó tagozatos tanár vett részt a programon. A napot Gabóda Béla, a Kárpátaljai 

Pedagógus-továbbképző Intézet Beregszászi Tagozatának vezetője nyitotta meg, köszöntve a 

pedagógusokat, ismertetve a műhelymunka célját és a program felépítését. A résztvevők 

elsőként gyakorlati bemutatóórákon vehettek részt, ahol a pedagógusok kreatív, gamifikációra 

épülő módszerekkel ismerkedhettek meg. 

 

VII. Pacsirta népdalverseny Beregszászban 
2026. március 2. – Karpat.in.ua 

Idén hetedik alkalommal tartották meg a megyei Pacsirta magyar népdalversenyt. A 

jelentkezők száma évről évre nő, ezúttal 42 szólista és 14 énekegyüttes nevezett a kárpátaljai 

magyar közösségben egyre népszerűbb megmérettetésre. A magyar népdal megőrzését, népi 

kultúránk népszerűsítését és a magyar ajkú fiatalok identitásának megerősítését szolgáló 

rendezvénynek ezúttal is a Beregszászi Kodály Zoltán Művészeti Iskola adott otthont. 
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Határok nélkül 

2026. február 27. – Kossuth Rádió 

Egyre nehezebben viselik a Kárpátalján élők a mindig visszatérő napi 10-15 órás 

áramszüneteket. Sokan gépjármű akkumulátorról töltik a telefonjaikat, elemes lámpával 

világítanak, a közösségi programokat pedig áramfejlesztő berendezések segítségével tartják 

meg. Iváncsik Attila információi. 

 

Szlovákiában folytatódik az iskolahálózat optimalizálása. Ez azt jelenti, hogy az egyre kevesebb 

gyerek, illetve a szaktárca által juttatott kevesebb fejpénz, a forráshiány miatt együtt 

gondolkodásra kényszerülnek az általános iskolák és a fenntartó önkormányzatok. A magyar 

szakpolitikusok szerint nem egy-egy önkormányzatban, hanem régiókban kell gondolkodni, 

ezért is hozták létre a Szakpolitikai Műhelyt. Ennek egyik tagja Tamás Erzsébet, a Magyar 

Szövetség párt oktatási szakpolitikusa. Őt kérdezte munkatársunk. 

 

Anyaországi támogatással harminc évvel ezelőtt, 1995-ben kezdődött meg Zentán a magyar 

nyelvű agrármérnök-képzés. Ez azért óriási jelentőségű, mert a kiváló termelési adottságokkal 

rendelkező Vajdaságban a magyarok jelentős része növénytermesztésből és állattenyésztésből 

él. A Magyar Agrár és Élettudományi Egyetem kihelyezett tagozatának jubileumi 

rendezvényről Ternovácz István számol be. 

 

Az RMDSZ és a Communitas Alapítvány pályázatot hirdet tankönyvírók és szerzői csapatok 

számára. A Tankönyvprogram itthon, Erdélyben program célja korszerű, magyar nyelvű 

tananyagok létrehozása az új tantervi követelményekhez és a kompetenciaalapú oktatás 

elveihez igazodva. Mihályfalvi Katalint, az RMDSZ tanügyekért felelős ügyvezető elnökét 

Ferencz Ádám kérdezte. 

 

Arany Jánosra emlékeztek születésének 209. évfordulója alkalmából Nagyszalontán. A 

legnagyobb magyar epikus költő szülővárosában szavalóversenyt, koszorúzást és ünnepi 

istentiszteletet tartottak.  

 

Hargitafürdő 1250 és 1400 méter közötti tengerszint feletti magasságban, Csíkszeredától 

mintegy húsz kilométerre, a Csicsói-Hargita délkeleti oldalán fekszik. A megyeszékhelyhez 

tartozó üdülőtelepülés nemcsak ásványvizeiről és mofettáiról ismert, hanem a téli sportok 

kedvelőinek is népszerű találkozóhelye. Itt rendezték meg a 13. Konzul Kupát. A versenyre 

Székelyföldről és Magyarországról 200 résztvevő érkezett, akik sífutásban és lesiklásban 

mérték össze tudásukat. Bíró István csíkszeredai tudósítónk összeállítása. 

https://mediaklikk.hu/audio/kossuth-radio/2026/03/02/18-00/kultura/hatarok-nelkul

